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平成３１年第４回国立大学法人旭川医科大学役員会議事要旨 

 

 
１．日 時 ： 平成３１年４月１０日（水）午前１１時０３分～午前１１時５０分 

２．場 所 ： 第二会議室 
３．出席者 ： 吉田 晃敏学長，松野 丈夫理事，藤尾 均理事，平田 哲理事， 

          井上 久志理事 
４．陪席者 ： 鈴木 義幸監事，髙野 一夫監事，太田学長政策推進室長，保科事務局長， 

鵜飼総務部長，梶原病院事務部長，玉木教務部長，小林総務課長， 
国井人事課長，松井企画評価課長，岩佐研究支援課長，石坂会計課長， 
押田施設課長，髙見学生支援課長，吉竹図書館情報課長 

 
 議事に先立ち，保科事務局長から，４月１日付の事務局改組の説明及び同日付で就任し

た事務局部課長等の紹介があった。 

次いで，学長から，平成３１年第３回役員会（平成３１年３月２７日開催）の議事要旨

が諮られ，これが了承された。 

 

議題 

１. 医育統合センターの設置について 

本件について，学長から発議があり，入学から卒後臨床研修・専門医養成まで，より

一貫性を持った持続的，効果的な指導を行うためには，入学センター，教育センター，

卒後臨床研修センター及び専門医育成・管理センターの更なる連携が必要となることか

ら，各センターの機能を有機的に統合することを使命とする「医育統合センター」を新

たに設置することについて，資料１に基づき説明があった。 
その後，審議の結果，医育統合センターの設置が了承された。 
 

２. 国際医療支援センター及び関連施設整備運営事業の公募ついて 

本件について，学長から発議及び資料２に基づき，次のとおり説明があった。 

① ロシア，中国，東南アジアの国々とネットワークを結び，遠隔医療で国際医療 

の展開を図るための拠点として，国際医療支援センターを新設し，医師，看護師， 

ICT 担当技術者等を各国から受け入れ，日本製の最先端の医療機器を使って高度な 

医療の教育を提供したいこと。 

② 最先端の医療技術を習得するためのトレーニングセンターや医学科第１～３学 

年学生が使用する講義棟を新設する他，既設病棟内の ICUや透析室を増床すること

としたいこと。 

   ③ これらの施設の設計・建設・維持管理を一体的に委託する事業者を公募により選 

定することとし，事業者の確定後に定期借地権設定契約を締結したいこと。 

   ④ 本件については，文部科学省国立大学法人支援課に説明し，内諾を得ていること。 

その後，審議の結果，原案のとおり了承された。 
 

３. 病院長候補者選考委員会の設置について 

本件について，学長から発議があり，古川病院長の任期が平成３１年６月３０日で満
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了となることに伴い，病院長選考規程第４条第１項及び第２項の規定に基づき，「病院

長候補者選考委員会」を設置し，資料４のとおり同委員会委員を組織することについて

説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 
 

 

報告事項 

１． 学長報告 

（１） 予算執行状況（２月分）について 
石坂会計課長から，資料３－１・２に基づき説明があった。次いで学長から，引続き

協力頂きたい旨付言があった。 
 

 

次回の開催予定 
次回役員会は，平成３１年５月１５日（水）午前１１時００分から開催すること。 

 


